)

Z= iInsportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 22069 Nastavitelna lavica inSPORTIine AB040




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
VAROVNY STITOK ..ottt en et n et n s en st n e an s e ensnennas 4
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees 5
UDRZBA ...ttt s e ettt ettt et et ettt ettt ettt ettt s e e e 11
POKYNY K CVICENIU ...ttt n st s et en s nenessnan s enansenen s nees 12
NAKRES ..ottt ettt a e s e e s e sttt et et et et et et et et et et et et et ettt et et eseeenn e s e e 14
ZOZNAM CASTH ..ot ettt n et an e s s n et anenennnens 15
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........ocuiieeeeteceeteeeeee et eee et ese s seses e enes s san s enan e 15
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........ccuiiiiiiiceeeeeeeeeeeeeee e 16



BEZPECNOSTNE POKYNY

e Pred pouzivanim a montazou si precitajte manual a uschovajte si manual pre budicu potrebu.
e Drzte mimo dosah deti a domacich zvierat.
e |ba pre jednu osobu sucasne.

e Pokial pocitujete nevolnost, bolest na hrudi alebo akékolvek iné abnormalne telesné
symptomy, okamzite prevadzku ukongite.

o Drzte kon&atiny mimo pohyblivej ¢asti.

e  Stroj umiestnite na rovny, pevny a Cisty povrch.

e Vzdy noste vhodny Sportovy odev a obuv, nenoste prili§ volné oblecenie ani Sperky.

o Pouzivajte iba pre ucely, za akymi bol stroj zostaveny.

¢ Nevykonavajte neschvalené uUpravy.

e Pocas pouzivania odstrarite vSetky ostré predmety okolo pristroja.

e  Pristroj musi byt umiesteny min. 0,6 m od dalSich predmetov.

e Ludia s obmedzenymi mentalnymi alebo fyzickymi schopnostami nesmu stroj pouzivat.
e Pred tréningom vzdy zahrejte svaly rozcviCkou.

e Pokial sa na stroji objavia ostré hrany, okamzite prestarite stroj pouzivat.

e Na zariadenie nepokladajte ostré predmety. Ziadna nastavitelna éast nesmie preénievat tak,
aby branila pohybu pouzivatela.

o Pred kazdym pouzivanim stroja skontrolujte, i su vSetky spoje riadne zabezpecené.
e Maximalna nosnost’ lavice: 181 kg (pouzivatel + zavazie)
e Kategoéria: H pre domace vyuzitie

e VAROVANIE: Pred zahajenim akéhokolvek cviéebného programu sa poradte s lekarom.
Posudenie lekara je obzvlast délezité v pripade, Ze trpite zdravotnymi problémami Predajca
nenesie Ziadnu zodpovednost za pripadné zranenie €&i Skody na majetku zapri¢inené
pouzivanim pristroja.



VAROVNY STITOK

/

DO NOT MISUSE THIS EQUIPMENT

The possibility of serious injuries or death or both, (if applicable)
may occur if caution is not used. Read users manual.

All warnings and instructions must be read and followed and proper
instructions be obtained prior to use.

Replace this label if damaged, illegible or removed.

Keep children and pets away from this equipment.

This machine is designed and intended for home and consumer use
\. \, only, not for commercial use. ¢

- ..
Sessssssssssssnsnsnansssnssnnnnsn”

VAROVANIE
PRODUKT POUZIVAJTE IBA PRE DANE UCELY

Hrozi riziko vazneho poranenia alebo smrti alebo oboch (pokial je mozné aplikovat) pokial nie je
zariadenie pouzivané v sulade s manualom. Pozorne si pre€itajte manual.

VSetky varovania a inStrukcie musia byt precitané a vSetci pouzivatelia musia byt oboznameni.
Pokial je nalepka poskodena, necitatelna alebo odstranena okamzite ju nahradte.
Drzte zariadenie mimo dosah deti a domacich zvierat.

Tento pristroj je iba pre domace vyuzitie, nie je vhodny pre komeréné alebo klubové vyuzitie.



MONTAZ

Pre montaz budete potrebovat dva nastavitelné klu¢e a imbusovy klG¢.
Odporu¢ame montaz vykonavat dvoma dospelymi fudmi.

Do Stvorcovych otvorov vlozte nosnu skrutku, na koniec skrutky pripevnite podlozku.
S utiahnutim vSetkych skrutiek a matic poc¢kajte az na koniec montazneho postupu.

Vybalte v8etky Casti a skontrolujte Ze Ziadna nechyba.

V tomto kroku utiahnite skrutky a matice
0] z aktualneho a  predchadzajuceho  kroku
- montaze.

Davajte pozor aby ste skrutky neutiahli prilis,
pohyblivé €asti musia byt stale pohyblivé.

Neutahujte skrutky a matice v tomto kroku.

(B

— T o B4

= =—F
®x1 ®~1

@ @ H—— mm

@=2 @1
@4 @4
) B
@1 x4
-
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
} ], | | | | ] I} | | I ] | ] J
’
0 1 2* 3 4 5° 6"




KROK 1
Pripevnite predny stipik (3) k nosniku (1) pomocou 2 skrutiek (15), 2 podloziek (22) a 2 matic (25).

(i5)x2 (B:Wﬂﬂﬂlllllﬂlﬂlﬂ M10x2"
@2 © o

Q

(25 x2 <’ M10




KROK 2
Pripevnite zadny ram sedla (2) na nosnik (1) pomocou 2 skrutiek (15), 2 podloZiek (22) a 2 matic (25).

Bk @:WWWM M10x2"
o © u

N
29x2 <» M10 ﬁ




KROK 3

Na predny stipik (3) pripevnite predny ram sedla (4) pomocou 2 skrutiek (18), 2 podloziek (22) a 2
matic (25).

Potom predny ram sedla (4) spojte so zadnym ramom sedla (2) pomocou 2 skrutiek (21) a 2 podloziek
(22).

@2 O ..

M10x3"

i
e« O
@9 *2 ‘> M10




KROK 4

Pripevnite drziak opierky (5) na predny ram sedla (4) pomocou skrutky (16), podlozky (22) a matice
(25). Na drziak opierky (5) pripevnite ram pre nastavenie naklonu (6) pomocou skrutky (17), 2
podloziek (22) a matice (25).

@< Wl wroxs
@< 0 Wm0

er  © o
(25 *2 <' M10




KROK 5
Na predny ram sedla (4) pripevnite sedlo (8) pomocou 4 skrutiek (19) a 4 podloziek (24).
Na drziak opierky (5) pripevnite opierku (9) pomocou 4 skrutiek (20) a 4 podloziek (23).

®
@~
@~
@~

10



KROK 6

Nasufite 2 ty&e penovych valcov (7) do predného stipika (3) a potom na ty&e (7) pripevnite 4 penové
valce (10).

6

UDRZBA
o Pohyblivé &asti pravidelne mazte.
e Kontrolujte a dotahujte vSetky spoje.
« Cistite stroj pomocou vihkej handrigky a neagresivneho gistiaceho prostriedku.
¢ Pravidelne stroj kontrolujte proti opotrebeniu a poSkodeniu.

o Poskodené alebo opotrebené Casti okamzite nahradte.
11



POKYNY K CVICENIU

CviCene je prospesné pre VaSe zdravie, zlepSuje fyzicku kondiciu, tvaruje svalstvo a v kombinacii s
kaloricky vyvazenou stravou vedie k znizeniu hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faza sluzi k prekrveniu celého tela, k zahriatiu svalstva, zniZzuje riziko kf€ov a svalového
poranenia. Odporu¢ame vykonavat niZzSie uvedené zahrievacie cviky. Pri pretahovani zotrvajte v
krajnej polohe priblizne 30 sekund, nerobte trhavé pohyby a nekmitajte.

Vnutornej strany stehien

Zadnej strany stehien

Lytok a Achillovych &liach

Prednej strany stehien
Pretiahnutie postrannych

brugnych svalov

2. SAMOTNE CVICENIE

Tato faza je fyzicky namahavejSia. Pravidelnym cviCenim sa posilfiuje svalstvo. Tempo si mézete urCit
sami, ale je velmi dblezité, aby bolo rovnaké po cell dobu cvi€enia. Srdcova frekvencia by sa mala
pohybovat v cielovej zone (vid obrazok nizSie).

SROCOVA FREKVENCIA
200
180
160
“- I MAXIMUM
140 ..
CIELOVA ZONA B5%
120
T0%
100
B yornene
80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 VK

Tato faza by mala trvat’ minimalne 12 minuat. Vaésine ludi trva tato faze 15 - 20 minat.
3. UPOKOJENIE

Tato faza sluzi k upokojeniu Cinnosti kardiovaskularnej sustavy a uvolneniu svalstva. Mala by trvat
priblizne 5 minut. MbZete opakovat zahrievacie cviky alebo pokraCovat v cvi€eni zvolnenym tempom.
Pretahovanie svalov po cviceni je nesmierne ddlezité — opat je potrebné sa vyvarovat trhavym
pohybom a kmitaniu.

12



Zo zlep$ujucou sa kondiciou mézete prediZzovat dizku a zvySovat intenzitu cviéenia. Trénujte
pravidelne, najmenej trikrat tyzdenne.

TVAROVANIE SVALSTVA

Pre tvarovanie svalstva je dblezité nastavit vysoky stuperi zataze. Svaly tak budu viac namahané, ¢o
mbze spbsobit, Ze nebudete schopny cvidit tak dlho, ako by ste si priali. Pokial sa su¢asne snazite o
ZlepSenie kondicie, je potrebné tomu tréning prispdsobit. Pocas zahrievacej a zavereCnej fazy
tréningu cvicte obvyklym spdsobom, ale ku koncu cviCenia zvySte odpor pristroja. Pravdepodobne
budete musiet spomalit’ rychlost, aby srdcova frekvencia zostala v cielovej oblasti.

ZNiZENIE HMOTNOSTI

Mnozstvo spalenych kalérii zalezi iba na dizke a intenzite cviéenia. Podstata je rovnaka ako pri
kondi¢nom cvi€eni, avsak ciel je iny.

13



NAKRES

14



ZOZNAM CASTI

Ozn.

© 00 N o o b~ W N P

NN N NN R R R R R B B R B
E WO N RP O © ©o N oo o0 N~ w N P O

25

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Nazov
Nosnik
Zadny ram sedla
Predny stipik
Predny ram sedla
Drziak opierky
Ram naklonu
Ty€ penového valca
Sedlo
Opierka
Penovy valec
Krytka nosnikov
Krytka
Krytka
Krytka
Nosna skrutka
Imbusova skrutka
Imbusova skrutka
Imbusova skrutka
Imbusova skrutka
Imbusova skrutka
Imbusova skrutka
Podlozka
Podlozka
Podlozka

Matica

Specifikacia

2"x 1"

1"x 1"

D %"

M10 x 2"
M10 x 3"
M10 x 2 %"
M10 x 1 5/8"
M6 x 1 V2"
M8 x %"
M10 x 5/8"
D ¥a"

@ 5/8"

D "

M10

N A RN PR P ADADBRNAEDRPRP PR NPE PR R P PRNS

=
o ~ b~ A

Po uplynuti Zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaciou pomobzete zachovat cenné prirodné zdroje a napombzete k prevencii
negativnych dopadov na zivotné prostredie, pripadne na ludské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislu§nymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poruSeniu predpisov a

naslednej sankcii.

15



ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

Vseobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamac&nych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamaény poriadok sa riadia
prisluSnymi ustanoveniami zdkona &. 250/2007 Z.z., Obdgiansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona &. 513/1991 Zb. Obchodny z&konnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolo¢nost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trencin v odd Sro, vlozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

»Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel* je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

%66

»Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uZiva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou su€astou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaru€né podmienky a reklamaény poriadok su platné a
zavazne, pokial v kipnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kdpnou hodnotou vy$Sou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost' prebera predavajuci zavazok, Ze dodany tovar bude po urcitu dobu spdsobily pre
pouZzitie k obvyklému, prip. zmluvnému uc&elu a Ze si zachové obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouZivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do ramu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom

e nespravnou udrzbou

e mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové Casti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

16


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdésobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouzitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiujte u vyrobcu: iInSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskdér po prechode nebezpecia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajiuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktori sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozZadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto ozndmenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial' predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spdsobu vybavenia
reklamécie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhsia lehota. Za den vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit’ reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
neddjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

17



CcZ
SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5§, 150 00, €R
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a senvis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

1IC0: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportine.cz

reklamace@insportline.cz
senvisi@insportline.cz

Wel: www.inSPORTIline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektritng 6471, Trenéin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline sk
senvis@insportline sk

Wel: WwWwWw.inSPORTIine sk

18



